

7月1日、2日——

全区中小学、幼儿园入学报名

本报讯 近日,区教育局出台了《常州市金坛区2018年幼儿园、小学、初中招生工作意见》,针对家长们关心多个问题进行了回答。

意见指出,今年招生计划以“保障学位、就近免试”为基本原则,根据全区学校布局以及适龄少儿的数量和分布状况,合理确定各学校的施教区范围和招生规模,保障施教区内每个适龄少儿拥有一个相对就近的公办学校学位。

幼儿园招生以就近入园、方便家长和有利于幼教发展为原则;义务教育阶段学校按施教区相对就近免试入学的原则招生;

进一步降低义务教育公办热点学校择校比例;学校不得举行或者变相举行与入学相关的笔试、面试,不得将竞赛成绩、获奖情况或者考级证书作为入学的条件和编班的依据;新生入学必须坚持阳光分班、均衡分班,不得借各种名义违规编班。

意见强调,在确保施教区内每个适龄少儿都有一个公办学位的前提下,小学起始年级的班额原则上不超过45人,初中起始年级的班额原则上不超过50人。有条件的学校要积极进行小班化教育试点。对有相对稳定住所、相对稳定工作,符合就读条件的流动就业创业人员随迁子女,

各学校要确保其公平接受义务教育的权利。

全区各幼儿园将于7月1日至2日办理报名登记手续。各小学报名时间统一为7月1日、2日,7月10日公布新生名单并发出入学通知书。全区七年级新生报名时间为7月1日、2日。

根据意见安排,区实验小学幼儿园继续试行划区招生的办法,生源不足部分继续采取摇号招生的办法。

二中、三中、五中、常州第二十四中学金坛分校(段玉裁中学)等四所城区初中,按学生合法固定住所划定的施教区招生。应届小学毕业生的相关资料由

毕业小学负责登记,由区教育局审核后,按施教区派位给相应初中。岸头实验学校、指前实验学校、华罗庚实验学校等三所九年一贯制学校,继续实施对口直升的办法。其他初中,继续按照划定的范围,免试对口直升招生。

今年,各小学、初中施教区仍执行2017年划定的施教范围。学生的常住户口原则上应与父母(法定监护人)的常住户口及合法固定住所保持一致。有属下列情况之一的适龄学生,可凭相关证明在施教区公办学校依法入学:(1)适龄学生户籍随父母一方,并在施教区常住,但父母中的另一方是

不在本区的现役军人(含武警)或出国定居等情况的;父母离异、单亲,学生户籍随法定监护人在施教区常住的;(2)适龄学生户籍随祖父、祖母或外祖父、外祖母和其他法定监护人,并在施教区常住的,其父母双方都是不在本区的现役军人(含武警)及公派出国工作的专家、技术人员;(3)适龄学生户籍随父母且户籍在祖父、祖母或外祖父、外祖母处,其父母双方均未购房或未分配住房并实际常住、户口从未迁移过的。

李蕾 汪强



汤姆森智能装备亮相中国防水展

本报讯 日前,第16届中国国际屋面和建筑防水技术展览会在上海世博展览馆隆重开幕,江苏汤姆森智能装备有限公司携带最先进的防水涂料包装设备亮相本次展会。

江苏汤姆森智能装备有限公司位于我区儒林镇现代产业园,创建于2014年12月,是汤姆森集团旗下全资子公司,工厂占地

100亩,专业生产润滑油、油脂、食品、调味品、酒类、涂料、兽药

的包装机械,是成功替代进口灌装线的农化智能设备厂家。目前,公司已取得125项国家实用新型专利及26项国家发明专利,年产包装、灌装智能设备2000台套。

展会上,江苏汤姆森智能装备有限公司生产的GD-300防水涂料袋包装机、涂料铁桶灌

装线、防水涂料旋转广口桶灌装线等设备吸引了众多客商的眼球,他们对汤姆集团先进的设备表现出浓厚的兴趣,纷纷前来咨询洽谈。

吴汪俊



本栏目由常州金坛建设工程有限公司协办

我区2017年水稻田生态补偿金发放

本报讯 我区2017年水稻田生态补偿金日前发放,累计金额482.85万元。此次补助对象为2017年至少在一个行政村实际种植水稻30亩以上(含30亩)的适度规模种植经营者。补偿依据为2017年实际水稻种植面积,实际水稻种植经营面积超过2000亩的按照2000亩补助,补偿标准为

44.22元/亩。

水稻田生态补偿资金主要用于补助水稻生产的购买良种、高效低毒低残留农药、生物农药、商品有机肥、绿色生态防控物资和生产设施及配套建设等。各镇(区)、街道财政所于补偿资金下达后10个工作日内通过银行转账发放给补贴对象。刘伟 蒋建君

违法建设露头就打 金坛城管一日拆除8处违建

本报讯 近日,城管执法大队西城中队队员在巡查中发现,凤凰城小区内同时出现了8处正在搭建的阳光房,且均位于5楼阁楼楼顶,给调查取证和后期拆除工作带来很大难度。

为尽快将新建违建消除,西城中队迅速展开调查。这8处违建

的5户当事人均不愿配合调查,城管队员通过发放《接受调查通知书》、调取不动产登记以及社区工作人员作旁证等多种方式,最终形成了完整的调查材料。调查取证完成后,由社区向当事人发放了第三方拆除通知书,并提前电话告知当事人相关情况。

由于违建位于顶楼,且无法从当事人家中进入,西城中队借助大型吊机将人员和工具送达顶楼的违建现场,顺利将这8处违建全部拆除,总面积达84.22平方米。

潘红霞 孙婷

尧塘街道迎春村: 妇女撑起网络创业“半边天”

本报讯 今年以来,尧塘街道迎春村采取多种举措,积极引导全村妇女投身网络创业大潮,助推全村网络创业快速发展。

王国芳是一名普通的水产养殖户,拥有养殖水面259亩,其中养鱼106亩、螃蟹153亩,去年亩均净效益6000元,该户所成立的水产专业合作社带动了130多户农民会员增收致富。今年3月,中央电视台经济频

道摄制组专程来到王国芳的养殖塘口,拍摄了30多分钟的电视片,专题介绍了王国芳运用科技网络获得水产养殖高利润的经验。

为了让全村妇女掌握和运用网络带来的便利、实用和财富,迎春村采用走出去、请进来、典型示范引导等方式,对妇女进行网络创业培训,每季度培训1—2次;将村干部、党员、网络创

业典型与青年妇女进行结对,定点帮扶、精心指导;由村“两委”出面协调小额贷款担保,积极帮助缺乏资金的家庭筹措创业周转资金30多万元。

据统计,截至目前全村已有120多名妇女加入网络创业,创业项目30余个,年可实现网络销售额500万元左右,撑起了全网络创业的“半边天”。

夏玉仙 汤教齐

西城街道黄庄村: 生态环境好 长寿老人多

本报讯 近日,西城街道黄庄村5组村民杨小英迎来百岁生日,该村党总支书记陈阿平代表村“两委”送上2000元现金、蛋糕并拜访老寿星,一同前往拜寿的还有5组村民代表和西城街道民政办负责人,分别送上1000元现金、一床被子和毛毯。

生态环境好,长寿老人多。该村的自然环境和人造环境优美是健康长寿的主要原因。陈阿平告诉记者,近年来,村里加大了村庄整治力度和新农村建设步伐,目前,整个村里空气清新,绿化植被覆盖广,没有污染源。据统计,全村80岁以上的老人有109人,其中,90岁以上的老

人有22人,百岁老人1人,99岁的有2人,明年村“两委”还会为99岁老人送上贺礼。

据悉,黄庄村已持续6年在中秋、重阳等节日走访慰问老人,今后将把关爱老年人、下一代、弱势群体作为民生工作的重点,给予全方位的保障。

周宁 汤汉华

区人民医院: 无偿献血 党员先行

本报讯 在第15个“世界献血者日”来临之际,6月12日,区人民医院的40多位党员干部和职工齐聚门诊大厅,开展无偿献血活动,当天上午共献血12000多毫升。

“作为医务人员,我们深切体会到血液资源的宝贵和重要性,更加愿意加入到无偿献血事业中来。我献血已经超过

8000毫升。”感染科护士长陈辉自豪地说。

区人民医院党员干部充分发挥“强党性、勇在前”的表率作用,以实际行动助力无偿献血事业,充分展现了医务工作者关爱他人的精神面貌,彰显了党员干部服务社会、正气大气的时代精神。

罗红芳 邵楨



区委组织部“星火计划”训练营第三片区“小刀刻出大产业、原创衍生文化+”系列活动正在进行中。近日,学员走进老年大学,邀请金坛刻纸代表性传承人之一的殷卓宁举办刻纸知识讲座。三片区还向老年大学捐赠了刻纸作品和工具,希望更多年轻人加入金坛刻纸传承中,用小刀刻出文化产业发展新天地。
王文昌 臧风华 文/摄

